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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ   ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ   ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Π.Μ.Σ «Καινοτόμος  και Αειφόρος Επιχειρηματικότητα»  για το 

ακαδημαϊκό έτος 2025-2026

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Καινοτόμος  και Αειφόρος Επιχειρηματικότητα» του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών, προκηρύσσει για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 σύμφωνα με το ΦΕΚ 4061/28-08-2025/τ.Β΄, πενήντα (50) θέσεις μεταπτυχιακών φοιτητών. Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) είναι το πρώτο μεταπτυχιακό πρόγραμμα που συνδυάζει τρεις  θεματικές περιοχές αυτές της Καινοτομίας, της Επιχειρηματικότητας και της Αειφορίας. Το Π.Μ.Σ οδηγεί στην απονομή Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ) στην «Καινοτόμο & Αειφόρο Επιχειρηματικότητα». 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών διεξάγεται εξ ολοκλήρου εξ αποστάσεως, αξιοποιώντας σύγχρονες τεχνολογίες για τη διευκόλυνση της συμμετοχής από οποιοδήποτε σημείο της Ελλάδας ή του εξωτερικού. Η ελάχιστη χρονική διάρκεια για την απονομή του τίτλου ορίζεται σε δύο (2) εξάμηνα (χειμερινό και εαρινό). Όλα τα μαθήματα διαρκούν τουλάχιστον δεκατρείς (13) εβδομάδες και διδάσκονται τουλάχιστον τρεις (3) ώρες εβδομαδιαίως. Τα μαθήματα διδάσκονται κυρίως απογευματινές ώρες τις εργάσιμες ημέρες αλλά και Σάββατα. Η γλώσσα διδασκαλίας και συγγραφής της Διπλωματικής Εργασίας είναι η ελληνική, αλλά παρέχεται η δυνατότητα συγγραφής της Διπλωματικής Εργασίας στην αγγλική γλώσσα.

Στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών γίνονται δεκτοί ως υποψήφιοι, πτυχιούχοι των Τμημάτων Σχολών Επιστημών Οικονομίας και Διοίκησης, Κοινωνικών & Ανθρωπιστικών Επιστημών, Θετικών Επιστημών, Επιστημών Υγείας και Πολυτεχνικών Σχολών, Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, και πτυχιούχοι Τμημάτων Α.Τ.Ε.Ι συναφούς γνωστικού αντικειμένου.

Υποψηφιότητα για το ΠΜΣ μπορούν να θέσουν:
· Τελειόφοιτοι των παραπάνω τμημάτων υπό την προϋπόθεση ότι θα έχουν προσκομίσει Βεβαίωση Περάτωσης των Σπουδών τους το αργότερο έως την 31η Οκτωβρίου κάθε έτους και πάντως πριν την ημερομηνία συνεδρίασης της Συνέλευσης για επικύρωση του πίνακα των επιτυχόντων. Στην περίπτωση αυτή αντίγραφο του πτυχίου ή του διπλώματός τους προσκομίζεται πριν από την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος.

· Τελειόφοιτοι υπό́ την προϋπόθεση ότι έχουν εξεταστεί έως και την 30 Σεπτεμβρίου κάθε ακαδημαϊκού έτους σε όλα τα μαθήματα που απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου ή διπλώματος και η εξέταση σε όλα τα μαθήματα ήταν επιτυχής. Σε κάθε περίπτωση, οι επιλεγέντες θα πρέπει να προσκομίσουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά μέχρι τη λήξη των εγγραφών.

· Αίτηση δύναται να υποβάλλουν και τελειόφοιτοι αλλοδαπών Ιδρυμάτων τα οποία δεν είναι ακόμα ενταγμένα στο Εθνικό Μητρώο Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής του ΔΟΑΤΑΠ. Στην περίπτωση αυτή, οι αιτούντες υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση περί κατοχής τίτλου σπουδών. Σε κάθε περίπτωση, οι επιλεγέντες θα πρέπει να προσκομίσουν αποδεικτικά έγγραφα ότι έχουν προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες ώστε ο τίτλος τους και το αντίστοιχο Ίδρυμα πρόκειται να ενταχθούν στο Εθνικό μητρώο Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής του ΔΟΑΤΑΠ, μέχρι την ολοκλήρωση της διάρκειας σπουδών τους. Σε διαφορετική περίπτωση γίνεται διαγραφή του φοιτητή, χωρίς να υπάρχει αξίωση από τον φοιτητή επιστροφής των χρημάτων που κατέθεσε. (σε αυτή την περίπτωση δεν χορηγείται καμία βεβαίωση

· Τα μέλη των κατηγοριών Ε.Ε.Π., καθώς και Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. μπορούν μετά από αίτησή τους να εγγραφούν ως υπεράριθμοι/ες, και μόνο ένας κατ’ έτος και ανά Π.Μ.Σ., εφόσον υπηρετούν στο οικείο Τμήμα και ο τίτλος σπουδών και το έργο που επιτελούν στο οικείο Τμήμα είναι συναφές με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ.
Οι αιτήσεις των υποψηφίων θα γίνονται δεκτές μόνο ηλεκτρονικά έως και Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου 2025. 
Οι υποψήφιοι υποβάλλουν την αίτησή τους ηλεκτρονικά στο portal:

https://matrix.upatras.gr/sap/bc/webdynpro/sap/zups_pg_adm#
Αίτηση έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων (28/09/2025) μπορούν να υποβάλουν και φοιτητές που αναμένεται να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους έως την 24η Οκτωβρίου 2025. 

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν ηλεκτρονικά οι υποψήφιοι είναι:

· Αίτηση συμμετοχής,

· Αντίγραφο πτυχίου ή βεβαίωση περάτωσης σπουδών (υποχρεωτικό) ,

· Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας (υποχρεωτικό),

· Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα (αναφορά αναλυτικά σε σπουδές, διδακτική ή και επαγγελματική εμπειρία, επιστημονική δραστηριότητα) (υποχρεωτικό),

· Αποδεικτικά ερευνητικής ή επαγγελματικής δραστηριότητας (υποχρεωτικό),

· Αντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου (εάν υπάρχει) (υποχρεωτικό),

· Δημοσιεύσεις σε περιοδικά με κριτές (εάν υπάρχουν),

· Φωτοτυπία δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας (υποχρεωτικό),

· Αντίγραφο πιστοποιητικού γνώσης της αγγλικής γλώσσας (επιπέδου Β2) όπως περιγράφονται στο παράρτημα 1 (υποχρεωτικό),

· Δυο τουλάχιστον συστατικές επιστολές. Σε περίπτωση που το μέλος Δ.Ε.Π. ή το πρόσωπο που θα σας δώσει συστατική (κριτής) θέλει να στείλει ταχυδρομικά κλειστή επιστολή στο τμήμα Οικονομικών Επιστημών ή στην περίπτωση που έχετε εσείς την επιστολή κλειστή σε φάκελο, τότε καταχωρήστε τα απαραίτητα στοιχεία του κριτή στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και ζητήστε να σταλεί ταχυδρομικώς η συστατική επιστολή ή στείλτε εσείς την επιστολή στην διεύθυνση: Γραμματεία Τμήματος Οικονομικών Επιστημών (Αίτηση Π.Μ.Σ), Παν. Πατρών, Πανεπιστημιούπολη, Ρίο, 26504, τηλ. 2610 - 962590, 91, 92, 93).
Η Επιτροπή Αξιολόγησης, που συγκροτείται από τη Συνέλευση του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, αποτελείται από μέλη Δ.Ε.Π. του ιδίου ή συναφούς αντικειμένου, βαθμολογεί τον κάθε υποψήφιο και καταρτίζει πίνακα επιτυχόντων σύμφωνα με τα κριτήρια επιλογής και τους καλεί σε συνέντευξη ώστε να σχηματίσει ολοκληρωμένη άποψη.

Για την παρακολούθηση του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών προβλέπεται η καταβολή διδάκτρων, ύψους 3.900 € με δυνατότητα εφάπαξ καταβολής ή/και τμηματικά. Το Π.Μ.Σ παρέχει υποτροφίες με τη μορφή ολικής απαλλαγής διδάκτρων. Oι απαλλασσόμενοι φοιτητές δεν ξεπερνούν το ποσοστό του τριάντα τοις εκατό (30%) του συνολικού αριθμού φοιτητών που εισάγονται στο Π.Μ.Σ. Οι υπότροφοι επιλέγονται με βάση ακαδημαϊκά, οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια όπως ορίζει η σχετική νομοθεσία ν. 4957/21.7.2022 (τ.Α΄) και ΦΕΚ 4899/16.09.2022 /τ.Β΄ και εγκρίνονται από τη Συνέλευση του Τμήματος.

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. «Καινοτόμος  και Αειφόρος Επιχειρηματικότητα» του τμήματος Οικονομικών Επιστημών στα τηλέφωνα 2610 962591, 2610 962590,  υπόψη κ.κ. N. Παπαγιαννάκη και Δ. Φερτάκη ή/και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση econ-secr@upatras.gr 
Στοιχεία επικοινωνίας

Γραμματεία Π.Μ.Σ «Καινοτόμος  και Αειφόρος Επιχειρηματικότητα»

Τμήμα Οικονομικών Επιστημών

Πανεπιστήμιο Πατρών

26504 Πανεπιστημιούπολη, Ρίο.
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